

Звездная россыпь Мендыкары

Победителей и призеров республиканских и областных творческих конкурсов и спортивных соревнований, а также родителей и педагогов отметили на районном слете

В районном Доме культуры прошел слет победителей областных и республиканских соревнований и конкурсов.

В зале собрались педагоги и дети, чьи имена вписаны в книгу лучших обучающихся района «Звездная россыпь Мендыкары».

На слет были приглашены победители и призеры республиканских и областных творческих конкурсов, смотров, фестивалей и спортивных соревнований.

С поздравительным словом к собравшимся обратился заместитель акима района Мирас Ахметов.

- Говоря о настоящем, мы не



Светлана Блохина выразила благодарность от имени родителей



Из рук Мираса Ахметова свои заслуженные награды получили победители республиканского уровня

не можем не думать о будущем. А будущее страны - в ее детях. Об этом часто говорит Глава государства Касым-Жомарт Токаев. В современном мире быть успешным человеком означает обладать глубокими знаниями, быть трудолюбивым. Именно вы являетесь носителями интеллектуального и творческого потенциала нашего народа. Вы будете строить Новый Казахстан. Сегодня в этом зале собралась кладезь интеллекта, творчества, таланта и спорта, - отметил заместитель акима.

В этом году учащимися района было завоевано 67 наград: 3 республиканских - 1 золото, 1 серебро, 1 бронза, 64 призера областных соревнований и научных проектов. Безусловно, за успехами учеников стоит большой труд и высокий профессионализм педагогов.

Из рук Мираса Ахметова свои заслуженные награды получили победители республиканского уровня: Руслана Вольская, ученица Джангильдинской школы, Владислав Мазов, ученик школы-гимназии имени А.Чугаева, Глеб Гуков, воспитаник Первомайской школы. Благодарственными письмами были отмечены родители победителей и педагоги.

Особенно приятным дополнением стало получение денежного поощрения в виде сертификата на 100 000 тенге, что, кстати, впервые произо-



За высокие показатели была отмечена спортивная команда Введенской школы

шло в нашем районе.

Руководитель отдела образования Гуддана Ахметова поздравила всех участников слета и вручила грамоты победителям областных и районных конкурсов.

- Сегодня мы собрались на торжественную церемонию, посвященную награждению призеров и победителей республиканских и областных олимпиад, конкурсов, смотров художественной самодеятельности и спортив-

ных соревнований. Закончился ещё один учебный год, и за прошедшее время произошло немало интересных событий. Хочу выразить слова благодарности педагогам и родителям. Каждый из вас внес частицу своей души, знаний и умений. Можно с уверенностью сказать, что достижения ваших детей – это и ваша заслуга. На сегодняшней церемонии более пятидесяти награждаемых ребят, что говорит об уровне подго-

товки учеников и богатстве талантами Мендыкаринского района, – сказала Гуддана Ахметова.

Победителям областного и районного уровня за их старания и вклад также были вручены грамоты и денежные призы. Отдельно за высокие показатели были отмечены спортивные команды Введенской, Ломоносовской и Первомайской школ.

С ответным словом от лица родителей к присутствующим

обратилась Светлана Блохина, которая выразила слова благодарности за внимание к победам детей, а также пожелала всем участникам идти к новым вершинам. Со словами признательности выступила победительница республиканской олимпиады Руслана Вольская. Стоит отметить, что Руслана выступила на государственном языке.

Украшением слета стали концертные номера, подготовленные творческими

коллективами и вокалистами Школы искусств и Дома культуры «Юбилейный».

Для участников слета это стало особенно важным и приятным моментом по итогам учебного года, ведь их заслуженные победы стали гордостью всего района и были по достоинству отмечены. Желаем дальнейших успехов ребятам и новых достижений!

Алена ГОЛОВАНОВА

СЛЕТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКАНСКИХ И ОБЛАСТНЫХ
СОРЕВНОВАНИИ МЕНДЫКАРИНСКОГО РАЙОНА



Для участников слета награждение стало приятным моментом, ведь их заслуженные победы - гордость всего района